



Местный житель признан виновным в убийстве знакомого мужчины



Собранные следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50 – летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 15 марта текущего года в квартире жилого дома по улице Пархоменко в городе Петрозаводске между двумя мужчинами 36 и 50 лет произошел конфликт, обусловленный выяснением отношений с общей знакомой женщиной. В этот момент потерпевший высказал оскорблений в адрес подсудимого, который в ответ нанес ему два удара деревянной палкой по голове. В результате насильственных действий потерпевшему были причинены телесные повреждения, от которых он скончался.

На предварительном следствии и в судебном заседании подсудимый признал вину. Судом вынесен приговор и назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1809968>